7kn. ®usnka 6a3a. 3agaum Ha ABUXKEHME.

Hocmamounwii yposens

Asromobuas 3a 10 Mmus npoexan 9 xm. Kaxoit nyTs 08 npoii-
ner 3a 0,5 4, ABMrascs ¢ TaKOM e CKOPOCTHIO?
Benocuneaucr 3a 40 muu npoexan 10 kM. 3a xakoe BpeMs
OH mpoejer eme 25 KM, ABMrasch ¢ TAKON e CKOpPoCThIO?
Asromobuas exan 0,5 u co ckopocrsio 90 km/4u. C Kaxoit
CKOPOCTBLIO JIONKEeH eXaTh BeJocHneamct, 4robbl nmpoexaTh
Tor e nyrsb 3a 1 4 30 mun?
Oaun BesocuneaneT B Tedernue 12 ¢ ABMraiCA CO CKOPOCTLIO
6 M/c, a sropoit npoexan ator ke nyrs 3a 9 ¢. Kakoit Guina
CKOPOCTh BTOPOro Bejocuneancra?
Yrobe! yeners orfexarTs OT MecTa B3phiBa 3apAaa, NPUMEHAIOT
6uKPOPAOB WIHYP, MO KOTOPOMY MAAMS MeAJEeHHO ABMIKEeTCH
K sapaay. Kakoit aauusl Hago B3asTh wmuyp, yrobn nocae
ero saropauus ycnerb orbexars Ha paccrosuue 300 m?
Cropocrs Gera 5 M/c, & CKOPOCTH PACTIPOCTPAHEHMS IUIAMEHH —
0,8 cm/c.
Ha pucynke uaolpaxken rpaduk, XapaxTepuayouui nojger
nTuibl. CKoasko spemenn serena ntuna? B reuenne kakoro
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BpeMeHny nruua orasixana? C kakoil CKOPOCTHIO JieTesa NTHIA
J0 OCTAHOBKHM?
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Buwicoxuil ypoeerns

1. Tloean pmHoit 240 M, ABMrasick pABHOMEPHO, BHEe3XKaeT Ha MOCT.
C Toro MoMeHTa, KOraga JOKOMOTHB BbeXaJ Ha MOCT, A0 MoO-
MEHTa, KOrja ¢ MOCTa chbexas MOocJejHHiH BaroH, mpouLIo
2 mun. Kakosa cxopocts noeaaa, ecnu aamHa mocra 360 m?

2, Mo napanjenbHBIM NYTAM B OJJHY CTOPOHY ABMIKYTCHA ABAa
anexkTponoeaaa. CkopocTs neproro noesfa 54 kKm/4, a BTOpoO-
ro — 10 m/c. Ckonbko spemenn byser npojosxaThes obros,
ecJin AJMHA Kaxaoro noesaa 150 m?

3. Yesnopek MoJITYTH MMPOEXAJ HA BEJIOCHIIE/E CO CKOPOCTLIO 25 KM/yY,
4 OCTATOK ITyTH IMPOLIEJa CO CKOPocThIo 5 KM/4. CronbKo Bpe-
MEHHM OH IIeJ, ecJH BeCh NyTh 3aHAn 3 u?

4. Tloean npoxoaur mumo Habmogarens B revenne 10 ¢, a no mocty
JmHoit 400 M — B revenue 30 ¢ (cyuTas ¢ MOMEHTa, KOrjia Ha
MOCT BBEXAJ JIOKOMOTHB, A0 MOMEHTA, KOrla ¢ MOCTA CheXaJl
nocaeanunit Baroun). OnpegesuTe AAMHY M CKOPOCTH IIOE3JA.

5. Asrokosonna piuHon 200 M M BerpevHbii aBToMo0MIb MMEIOT
pasHbie ckopocTi. C Kakoil CKOpOCTbIO ABHIKETCH asToMoOuiib,
€CJIM HAXOAALUMHCA B HEeM I[IACCAXKMP OTMETHJI, YTO MHUMO KO-
NoHHbI aBToMobuas asuraiacs 10 ¢?

6. CKONMBKO BpeMEHH MHMO MOTOLMKIMCTA, CAYIIEN0 CO CKOPOCTLIO
63 km/u, Oyaer npoedaTh BCTpeyHas KoJouHa apromobuiei
anunHoit 300 M, uMelowan ckopocTh 45 KM/u?
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7. Ha pucynke nzobpaskeH rpadmk, XapaKTepH3YIOLIHi ABHKEHHE
3aiina. C Kakoil CKOPOCTHIO ABMTaJCA 3aAl A0 ocTaHOBKH? B
TeYyeHHe KAKOoro BpeMeHH 3aan oTabixan? Kakoif nyTs npormen
3asn 3a nepseie 30 c? IlocTpoiiTe rpad¥K 3aBHCHMOCTH CKO-
POCTH OT BPEMEHH.
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Adocmamounsii yposens

TypucT 3a 25 mua npomen 1,2 kM, 3aTeM nojadaca OTABIXAJ,
a norom npobexxan eue 800 m 3a 5 mua. Kakosa Gminia ero
CpelHAA CKOpPOoCTHL Ha BceMm nyTn? Kakoit 6sina 661 ero cpeaasas
CKOpPOCTH, ecam O6bl OH He oTabIXxan?

Ilepsbie 800 M noesn MeTPONOJHMTEHA NPOILEJ CO CKOPOCTHIO
36 xM/u, cneayoume 900 M — ©o CKOPOCTLIO 54 KM /4, ocTaBLUVe-
ca no cranmnu 500 M noean wen co ckopocreio 36 xm /v, Onpe-
AENHUTE CPeAHIOI CKOPOCTb ABMIKEHHS [10e3la Ha BCeM yTH.
3a nepsnie 3 u nemexon npoiuen 12 kM, B caeayoinme 2 4 €ro
CKOPOCTHL COCTaBAAAA 3 KM /4, NOCAEAHNI Yac OH ABHMIAaJICs CO
CKOPOCTBLIO 2 KM/ 4. Onpenenure CPeAHION CKOPOCTS JIBMXEeHMA
nemexona Ha BCeM NyTH.

1.

4.

Tennoxon «MeTeop» Ha HOABOAHBIX KPBIABAX MOXXET Pa3BH-
BaTk CKOpocThk a0 70 xm/u. Tenaoxoa seimen u3 HuixkHero
Hosropoana B9 w 00 Mmu= 1 B 18 ¥ 10 mus npubswn B HpocnaBas.

ITo nyTv ox caenasn 10 octaHoOBOK ODIeH NMPOAOIAMNKHMTEIBLHOCTEIO 21-
50 muH. Paccrosaue mexay ropogamm no Boare cocraBasieT

396 kM. Onpeasenure CPegHIOI CKOPOCTHL ABHYXEHHMS Terio-
Xoma: a) ¢ yYeToM BpPpEMEeHH OCTAHOBOK: 0) 6ea yuyera BpeMeHH
OCTaAHOBOK.

3.
4,
Typuer exan Ha Benocunene 1 ¥ co cxopocereo 10 xm/49, 3a-
Tem 0,5 u orasixan, norom 3a 1,5 4 npomen 7,5 KM nemrKom.
Hailiaure CpeaHioln CKOPOCTs TYPHCTA HA BCeM NYyTH.
Ha pucyHke naobparxen rpadHK 3aBHCHMOCTH CKOPOCTH OT 5‘
BPEMEeHM AJA HeKoToporo reaa. Onpeaenmre CPeaHION CKO-
POCTH 2TOrO TeJila Ha BCeM NyTH.
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Buicokuil yposens

Ha3 ogmoro nyHKTa B ADYrod MOTOUHEJAHCT ABHTAJICA €O CKO-
pocThio 60 KM/4, oOpaTHEIH DVTE OBLT M NpOAENaH CO CKOPO-
creio 10 M/c. Onpegenure cpeaH0I0 CKOPOCTE MOTOIHKJINCTA
38 BCe B]}EM.'FI JBHAHEHHHA.

ABTOMOOHJIL ABHIAJICA NePBYI0 NOMOBHHY NYTH CO CKOPOCTLIO
20 m/c, a BTOPYID — O crRopocTeio 30 M/c. HaiianTe cpegHion
CKOPOCThL ABTOMOOHIA HA BCEM MYTH.

Iloean aBHranca Ha nogbeMe Co cpegHel cKopocThio 60 KM /4,
4 Ha COYCKe ero cpegHAs cKopocTh coctaBmaa 100 km/ /g,
OnpepennTe cpegHION CKOPOCTL MOE31a HA BCEM VYACTKE NYTH,
ecaH Y4eCTh, UTO COVCK B ABA Da3d MNTHHHEE NOAbEeMA.
BenocHneaueT npoexas Nepeyvio NOJOBHHY NVTH CO CKOPOCThLIO
12 kM/4, a BTOPYIO NOJOBHHY NYTH — ¢ APYTOil CKOPOCTHIO.
KakoBa aTa cKOPOCTH, €CIH H3BECTHO, YTO CPeJHAA CKODOCTh
ABHMEHHA BeJOCHNeIHCTA Ha BceM NyTH paBHa 8 Km/u?
MoToMKIHCT NOANYTH eXal co cKopocThio 80 kM/4, a ocTaTok
IyTH — c0 ckopocThio 60 kv/4u. Kakoit 6uina cpegHas CKo-
pOCTh MOTOLMKIHCTA HA BeeM nyTH?

Ilepsyio nonoBUAY IIyTH ABTOMOOITL INEJ CO CKOPOCTHIO B 8 pan
Gonbroeit, yem Bropyw. CpeaHas ckopocTh ABTOMODHAA HA BCeM
nyru pasua 16 km/u. OnpegenuTe cKopocTs apToMOOGHAA Ha
BTOPOH MOJOBHHE MMYTH.



